

El crimen de moda

No es la primera vez que nos hacemos eco de la frecuencia lamentable con que se suceden los crímenes de sangre, en los que la víctima es siempre la mujer.

Es el crimen de moda, sino es que se puede decir que en los seres degenerados se ha impuesto la moda del crimen; pero un crimen en que prevalece la cobardía y en el que el abuso es tan manifiesto, que basta saber las condiciones en que se realiza y las circunstancias que lo motivan para sentirnos de la indignación, sino hasta la vergüenza de ver el extremo a que se han llegado esos elementos, que por llamarles conforme al uso acostumbrado, le llamaremos hombres.

Un amor contrariado, una pretensión desatendida, un capricho inlogrado arman el brazo del asesino y se gan una vida sobre la cual solo Dios tiene derecho.

Y el ejemplo cunde, el mal se extiende con aires de contagio, y lo mismo el joven imberbe, que el viejo se tontón, sienten la inclinación del crimen y lo realizan con impúdica desvergüenza.

La raza, por desgracia, en esto y en otros muchísimos aspectos de esta índole, ha degenerado en términos que ponen, como hemos dicho antes, no solo la indignación, sino la repugnancia instintiva en toda persona recta y normal; y de ahí que en recio clamoreo se levante la conciencia pública, pidiendo que se utilicen todos los medios imaginables y posibles, para arrancar de una vez los hábitos funestos que están arraigando en esos espíritus cobardes y desequilibrados.

La proverbial galantería española, la que del uno al otro extremo del orbe se hizo legendaria, y constituyó como el mayor timbre de gloria de una raza y de una civilización, por su cultura, por su abstracción, por sus equilibrios de la voluntad, y aun quien sabe si por indecible tolerancia, ha ido descendiendo de su alto trono, hasta llegar a esos extremos de absurda relajación.

No hay ni un solo hombre de buena voluntad, que no lamente el crimen en sí, y más la proporción exor-

rada, que están tomando estos delitos que han dado en llamarse pasionales, cuando en realidad deben llamarse de la cobardía, ni una sola conciencia honrada, que no sienta, con la repulsión del crimen, la protesta contra los que los cometen y hasta la queja de que no haya voluntades energéticas que se impongan y con mano fuerte castiguen, no solo el crimen, sino lo que constituya agravio u ofensa contra la mujer, aprovechando la impunidad de sus actos.

Hace poco dimos cuenta de un suceso acaecido en las calles de Valencia, y que demuestra hasta donde llega la morbosa degeneración de algunos jóvenes, y su falta de valor hasta para comportarse como hombres.

Alejados del lugar, donde departían individuos de su familia, dos o tres señoritas tuvieron la desgracia de encontrarse con varios de esos mozos, en los que el traje es lo único que les deja el porte de señóritas.

Creyéndolas solas hicieron a su pudor objeto de los más soeces insultos; pero advertido el esposo de una de ellas, velozmente se arrojó sobre uno de los audaces ofensores, quien se deshizo en disculpas, dando como explicación de su falta el que suponía que no estaban acompañadas!

Es decir que a la grosería añaden su falta de valor ¡Ya es cinismo!

Pues mientras se alimentan o por lo menos no se castigan con la mayor severidad esas procedas cobardes del instinto semisalvaje de los degenerados irá sobrando más bríos y los crímenes se seguirán con la aterradora frecuencia con que vienen escandalizando a la opinión pública.

La Bolsa

Por telégrafo	de la noche
Cotización del día 5	
Interior 4%	69 90
Amortizable 5%	95 75
Amortizable 4%	91 25
Banco de España	658 00
Tabaacos	200 00
Francos	23 15
Líbras	28 65
Dollars	5 89
Liras	32 15

En honor de Nuestra Patrona

Este sábado, como p timero de mes se celebrarán a las siete y media (hora oficial), con la solemnidad acostumbrada los actos de devoción que se dedican a Nuestra Virgen de la Fuensanta en su Santuario del Monte.

Se rezará el rosario, habrá fervorín del que se ha encargado el Muy Ilustre Canónigo Lectoral don Félix Saucedo García que siente grandes entusiasmos por la Patrona y sabe mover los corazones con su cálida y elocuente oratoria, cantará una senda plegaria don Joaquín Franco, y los simpáticos Hermanos de la Luz acompañados de bien timbradas voces de ambos sexos entonarán las hermosas estrofas del himno oficial de la Coronación de los inspirados poeta y compositor señores Jara y Oliver y una hermosa Salve popular del Maestro de Capilla don Ángel Larroca.

Para facilitar la concurrencia de fieles saldrá al menos un coche de la línea de Lorca a las seis y media.

Se pedirán limosnas por distinguidas señoritas con destino a la adquisición de silas.

Aun cuando falta en estos días mucha gente de Murcia, quedan aun bastantes devotos que seguramente acudirán a la Sierra a rendir a la Virgen su tributo de veneración y agradecimiento.

SUFRAGIOS

Por el descanso eterno del que fué estimado amigo nuestro don Antonio María Palarea Sánchez de Palencia y en cumplimiento del cuarto aniversario de su fallecimiento se han aplicado las misas que en la mañana de ayer se dijeron desde las ocho hasta la una cada media hora en la iglesia parroquial de San Nicolás donde estuvo la Vela y Alumbrado.

Asistieron a estos cultos religiosos las numerosas amistades que la familia del finado tienen en Murcia.

Con la misma piadosa intención se aplicarán las misas que se digan el próximo día 9 en las iglesias de Los Dolores (Pacheco) de Los Valientes (Molina) y en la indicada iglesia de San Nicolás.

Reiteramos a su sentida viuda doña Manuela Martínez, hijos, entre ellos nuestro querido amigo don Antonio, hi a política y demás familia la expresión de nuestro sentimiento.

En el Albuñón

Una anciana se suicida arrojándose a un abjibe

En el Albuñón y en el sitio llamado de Los Romeras ha puesto fin a su vida la anciana de 85 años de edad Manuela Nieto Conesa, viuda, y natural y vecina de Lobosillo.

Para llevar a efecto tan fatales propósitos se arrojó a un abjibe que existe en la puerta de la casa.

La anciana padecía una enfermedad crónica que se había acentuado en estos últimos meses.

El Juez de Instrucción del distrito de San Juan se presentó en el lugar del hecho procediendo al levantamiento del cadáver, ordenando su traslado al Depósito Judicial.

Se alquilan en la calle de la Platería número 58 cuatro habitaciones propias para despacho u oficinas.

Diario de Lorca

Con preguntar no se yerra

Quisieramos saber si un particular puede convertirse en fontanero público; es decir señor Delegado Regio del Sindicato ¿Puede un señor que tiene grifo en su casa vender el agua a cuatro cántaros cinco céntimos?

Más inocente no puede ser la pregunta que hacemos y si la hacemos es porque unos campesinos se nos han quejado de que en cierto establecimiento de bebidas les lleven por llevar los cántaros una perrilla chica y diez céntimos por ocho cántaros.

Hemos querido antes de hacer la denuncia comprobarla y en efecto sabemos que por llevar tres bombonas o damajuanas cobró 10 céntimos y por cuatro cántaros cinco céntimos.

Como ignoramos si este fontanero improvisado puede hacer esta venta se lo preguntamos al señor Delegado Regio, para en caso de que pueda, darle de alta en la matrícula y si por el contrario lo que comete es un delito, que purgue la pena.

Conque este "fontanero" venda lo doce cántaros resulta al mes con una recaudación de 4'50 céntimos que al año hacen 54 pesetas o lo que es lo mismo saca 25 pesetas para pagar al Sindicato y se ahorra 29 pesetas.

El negocio, como negocio, no está mal planteado; sin exponer cantidad; ni pagar contribución, ni arbitrios de ninguna clase saca un beneficio más que regular.

Esperamos del señor Delegado inter venga en el asunto y con cierta "maña" se entere del funcionamiento de esta sucursal de fuente pública establecida en sitio muy céntrico.

Por otra cosa no lo decimos, solamente por que no cobre el barato... ¿Estamos?

PATRICIO DE SUTULEÑA.

Noticias

Se encuentra bastante mejorado de la enfermedad que durante unos días le ha retenido en cama nuestro querido amigo don Luis Ramos.

Para el campo ha valido la dielina guida señora doña Eugenia Sánchez Fortun.

Se encuentra en esta el joven alférez de ingenieros querido amigo nuestro don Antonio Viñogl.

Ayer celebraron su onomástico nuestros queridos amigos don Domingo Melgales y don Domingo Plaza.

Para el campo salió acompañada de su encantadora hija Margarita la distinguida señora de don Orland Alcazar.

La altura del embalse del Pantano en el día de ayer fué de 34'75 metros.

Onomástico

Hoy festividad de la Transfiguración del señor celebran su fiesta onomástica nuestros queridos amigos Martínez Marín-Baldo, Martínez Montoya, López Román Ferrer, Molina, Ibáñez, Masá Vicedo, Amorós, Molina, Ibarón, Asensio, Esteve Baeza, Piquer, Lacárcel, Mesaguer, Ilán Clares, Escudero, Clemares Juio, Valera, Mella Orsopo, Raig, Monzó y otros que sentimos no recordar.

A las muchas felicitaciones que por este motivo recibimos añadimos la nuestra muy sincera.

Desde la capital portuguesa

La delegación española que lleva el desarrollo de las negociaciones sobre los saltos del Duero es banqueteada

Lo que ha dicho el comandante Franco sobre su vuelo

POR TELEGRAMA

Lisbon.—La delegación española de los Saltos del Duero fué banqueteada por la representación portuguesa.

El Presidente de los comisionados de España exministro Yanguas hizo uso de la palabra para agradecer el homenaje y extender una vez más los motivos de confraternidad entre ambos pueblos.

Después se levantó a hablar el exministro de Negocios quien brindó por la mayor cordialidad en las negociaciones, que hasta ahora continúan con éxito satisfactorio.

Declaraciones de Franco

El comandante Franco ha hablado de su próximo vuelo alrededor del mundo que tiene en proyecto y estudio.

Parece ser que lo realizará en Julio del año venidero con un aparato de patente alemana, pero fabricado en su mayoría en España.

Anunció que seguirá la ruta de Oriente a Occidente e intentará la travesía del Mediterráneo en una sola etapa.

Espera confiadamente que le sorria el éxito y confirmó quienes serán sus acompañantes, Galzarza, Aida y Rida.

Terminó diciendo que cuando se eleve ya habrá estudiado el modo de sortear los lugares peligrosos.

Alcaldía de Murcia

Un atropello

Pro damnificados per los fuegos de artificio de Abril

Apertura de un expediente para el ingreso en la Orden de Beneficencia del oficial de Seguridad Sr. González

En cumplimiento de lo acordado por la Comisión Municipal Permanente, se invita a los damnificados por la explosión de la bomba con motivo de los fuegos artificiales de las pasadas fiestas, a presentar por escrito, en la alcaldía durante el término de diez días, relación de los daños que hayan sufrido las víctimas, justificados con certificación facultativa, a fin de que se provea a la distribución de la cantidad recaudada en la suscripción.

Murcia 4 de Agosto de 1927. — El alcalde, F. Martínez y García.

Aviso oficial

Por la alcaldía se nos remite para su publicación el siguiente aviso oficial:

«Don Enrique Martí Ruiz Funes, abogado, Jefe de Negociado del Excmo. Ayuntamiento de esta capital:

Designado con fecha 29 de Julio próximo pasado por el Sr. Alcalde Presidente de dicho Excmo. Ayuntamiento a propuesta del Excmo. señor Gobernador Civil de la provincia, fiscal instructor del expediente promovido para el ingreso en la Orden Civil de Beneficencia, si ha lugar, del Teniente del Cuerpo de Seguridad don Ruperto González López por sus actitudes y activas disposiciones en bien de los heridos que se ulieron a consecuencia de la explosión de un mortero, en la noche del día 19 de Abril próximo pasado en una fiesta de fuegos artificiales en la explanada del Arsenal: se abre información pública desde el 10 al 31 de Agosto en curso durante todos los días laborables y horas de las diez a las trece, para que puedan comparecer en la Secretaría Municipal aquellas personas que nozcan datos verídicos o fueren testigos del suceso de que se trata, a fin de que sus declaraciones consten en el expediente que se instruye por orden gubernativo.»

Murcia 5 de Agosto de 1927. El Fiscal Instructor, Enrique Martí.

Un minero es arrojado por un automóvil

En la carreta a del Estrecho ha sido atropellado por un automóvil marca Ford número 368 de matrícula de Alicante, propiedad de don Juan Pérez Guijarro de La Unión el obrero minero de aquella localidad, Francisco López Casanova.

Fuó conducido el herido a la Cruz Roja de Lleno donde se le apreciaron diversas contusiones e la cara y piernas de pronóstico menos grave. El conductor quedó detenido.

Suicidio en Yecla

Por desavenencias de familia pone fin a su vida, ahorcándose, un hombre

En la calle de las Monjas número 8 de Yecla puso fin a su vida ahorcándose de una cuerda pendiente de un travesaño el vecino de esta localidad José Azorín Palao de 45 años casado y labrador.

Parece ser que desavenencias recientes con la familia han motivado la fatal resolución adoptada por el suicida.

El juez de Instrucción ordenó fue trasladado el cadáver al depósito judicial.

El estado del Cardenal

Continua la tendencia hacia la mejoría

Por telégrafo de la tarde Toledo.—Continua la mejoría del Cardenal Primado Dr. Reig.

El día último se levantó algún tiempo y no experimentó molestias de ningún género.

Fueron retiradas infinidad de listas en las que inscribieron sus nombres las numerosas personas que se han interesado por su estado.

El Arzobispo ha dado órdenes al secretario de Cámara para que conteste a todos los telegramas.

VII ANIVERSARIO del Excmo. señor

Don Joaquín García y García

SENADOR DEL REINO

que falleció el día 7 de Agosto de 1927

R. I. P.

Por el eterno descanso de su alma será la Vela y Alumbrado mañana día 7, celebrándose misas desde las ocho hasta la una, en la iglesia parroquial de S. Juan Bautista; por la tarde terminada la Reserva, se cantará un solemne Responso.

Sus sentidos hijos, hijos políticos y nietos que le dedican este piadoso recuerdo,

Invitan a sus amigos a alguno de estos cultos rogándoles lo encomienden a Dios en sus oraciones, anticipándoles la expresión de su gratitud.

Murcia 6 de Agosto de 1927.

Varios Sres. Prelados tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

EL SOL

Agencia de encargos y Transportes
 Servicios diarios de domicilio a domicilio
 en toda España
PASCUAL II. -:- TELÉFONO 181.
MURCIA

Para teñir las canas

Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado
Aceite Vegetal Mexicano que garantiza el inventor sus resultados.
 No mancha ni quema. Perfume exquisito.
 Venta: BAZAR MURCIANO

Patronato de Cataluña para la lucha contra la tuberculosis BARCELONA

El infrascripto, presidente de la Comisión Directiva de los Dispensarios del Patronato de Cataluña para la lucha contra la tuberculosis, tiene el gusto de certificar que de los numerosísimos ensayos practicados durante años, en los enfermos concurrentes a los mismos, con el producto farmacéutico «Histógeno Llopis», se desprende la alta utilidad del mismo en el tratamiento de dichos enfermos, de manifiesta eficacia en los inapetentes y decaídos.
 Barcelona 6 de Noviembre de 1926.—El Presidente, A. PRESTA.
 La interesante certificación que publicamos es una prueba fehaciente del alto valor terapéutico del «HISTÓGENO LLOPIS» para el tratamiento y curación de la tuberculosis, anemia, catarros crónicos, neurastenia, etc., y enfermedades consuntivas.
 «Histógeno Llopis» está adoptado en los principales Sanatorios, Dispensarios y Clínicas nacionales y extranjeras,
DE VENTA EN TODO EL MUNDO

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos
La Unión.—CARTAGENA
CASA FUNDADA EN 1890
 Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y trituradoras, mótros de la LUTH & ROSENS, Motores fijos y marinos, AVANCE para aceite pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias Mineral y Metalúrgicas.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales
 Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 Caballo

BAZAR MURCIANO

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

CASA GAL

Murcia, Platería, 66 y 68.

Sucursal en Cartagena

Calle Mayor, número 33.

FUMADORES THUROLI

El THUROLI fumado con el tabaco, se recomienda, destruye la nicotina, cura las enfermedades de la boca, garganta y pecho, es especialmente el estado gástrico de los fumadores, y alivia siempre los pulmones y tuberculosos.
 Lo fuman a diario los principales médicos de la Cartera y provincias.
 Frasco para 200 gramos de tabaco, una peseta. Depósito en Murcia: Con Antonio Ruiz Seiquer

ANEMIA

La anemia, debilidad general, vejez prematura, raquitismo y neurastenia, se curan rápidamente con VINO FOSFATICO VITICRIA
 Botella de 750 gramos, una peseta.

Farmacia Dr. Ruiz Seiquer.-Murcia

Servicios de la Compañía Transatlántica

Línea de Cuba-Méjico:
 Servicio mensual saliendo de Bilbao, de Santander, de Gijón y de La Coruña para Habana y Veracruz. Saliendo de Veracruz y de Habana para La Coruña, Gijón y Santander.
Línea de Buenos Aires:
 Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Málaga y de Cádiz, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires y Montevideo.
Línea de New-York, Cuba y Méjico:
 Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para New York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz y de Habana con escalas en New-York.
Línea de Venezuela-Colombia:
 Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana. Salidas de Colon para Sabandilla, Curacao, Puerto Cabello, La Guayra, Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.
Línea de Fernando Póo:
 Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Alicante y de Cádiz para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de Las Palmas y Posesión de la costa occidental de África.
 Regreso de Fernando Póo, haciendo las escalas de Canarias y de las Posesiones, indicadas en el viaje de ida.
Línea Brasil-Plata:
 Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, La Coruña y Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires, para Montevideo, Santos, Rio Janeiro, Canarias, Vigo y Coruña, Gijón, San Sebastián.
 Además de los indicados servicios, la Compañía Transatlántica tiene establecidos especiales de los puertos del Mediterráneo a New-York y puertos Cantábrico a New-York y las líneas de Barcelona a Filipinas para salidas o las señas, y se anunciarán cada viaje.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía de alojamiento muy cómodo y trato esmerado como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.
 También se admiten pasajeros para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.
 Las fechas de salida se anunciarán con la debida oportunidad.

Horario de trenes

Compañía de M. Z. A.

Llegada a la Estación de Murcia	Salida de la Estación de Murcia
Mixto de Cartagena, 21'35	Mixto a Madrid, 22'5
Mixto de Madrid, 4,45	Mixto a Cartagena, 7
Correo-expreso de Cartagena, 19,20	Correo-expreso a Valencia-Alicante-Madrid-Barcelona, 19,35
Correo-expreso de Valencia-Alicante-Barcelona-Madrid, 9,40	Correo-expreso a Cartagena, 9,55
Mixto de Cartagena, 13,15	Mixto a Alcazar-Ciudad-Real-Sevilla-Huelva, 13,45
Mixto de Huelva-Sevilla-Ciudad-Real-Alcazar, 12,30	Mixto a Cartagena (se alza en Alcazar a las 15 horas por Alicante), 12,55
Expreso (rápido) de Cartagena, 9'48	Expreso (rápido) a Valencia-Alicante-Madrid, 10,20
Expreso (rápido) de Valencia-Alicante-Madrid, 19'56	Expreso (rápido) a Cartagena, 20'5
Corto de Cartagena, 9'20	Corto a Alcantarilla (enlaza a las 10,20 con el correo de Lorca-Baza-Granada), 9,43
Corto de Granada-Baza-Lorca y Alcantarilla, 19,32	Corto a Cartagena, 20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 20,10	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 2,20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 23,45	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 5,15
Compañía de Andaluces	
Mixto de Alicante-Torrevieja, 10,40	Correo a Alicante-Torrevieja, 10,15
Correo de Alicante-Torrevieja, 19,5	Mixto a Alicante-Torrevieja, 18,

La Catalana

Seguros contra incendios y explosiones de todas clases. Contra la Pérdida de Alquileres, Riesgos Locativo, de Recursos y de Paralización de trabajo a causa de incendio
FUNDADA EN 1865
 Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento. Domiciliada en Barcelona, Paseo de Gracia, 2.
 Capital suscrito: Ptas. 5.000.000.-Capital desembolsado: Ptas. 2.000.000
 Reserva Estatutaria: Ptas. 1.000.000
Situación y desarrollo de la Compañía

Años	Primas	siniestros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reserva estatutaria para eventualidades
1876	319,075'54	55,954,44	98,144'28	74,794'76
1886	659,196,14	226,830,77	219,732'05	195,370'79
1896	1.050,530'75	234,730'97	350,176'92	430,504'88
1906	2.002,173'86	645,442'05	667,371'12	821,991'23
1916	6,504,681'45	2,990,671'57	2,268,227'15	1,560,000'—
1926	17.123,491'19	6,285,231'96	6.144,913'86	2.800,000'—

Autorizado por la Inspección de Seguros en 9 de Mayo de 1927
 Delegado en Murcia: Agustín Monteverde.-Sta. Teresa

Sociedad General Industria y Comercio
 Compañía anónima, domiciliada en Bilbao
CAPITAL: 250.000 DE PESETAS
 Fábricas en: VIZCAYA (Zuazo, Llanos, Elerrita y Gabuñeta) y OVIEDO (Manjuya), MADRID, SEVILLA (Alme) CARTAGENA, BARCELON (Alona), MALAGA, CACERES (Aldea, Kaset) y LISBOA (Trasfana)
Ácidos y productos químicos
 Superfosfatos de huesos.—Superfosfatos de cal.—Acido.—Sulfúrico anhidrido.—Acidosulfúrico corriente.—Sulfúrico.—Acido nítrico.—Acido de hidrico.—Glicerina.—Aldehído de sosa.—Nitrato de sosa.
BONOS COMPUESTOS y primeras materias para toda clase de cultivos adecuados a todos los terrenos.
ASORATORIOS para el análisis completo de los terrenos y determinación de los mejores abonos.
(MADRID—VILLANUEVA, 11)
 Servicio agronomico importantísimo para el empleo racional de los abonos **VISO IMPORTANTE**.—Pídase a la Sociedad la «Guía práctica para sacar el máximo de la tierra», a fin de que se pueda determinar cuál es el abono conveniente.
 Los pedidos deberán dirigirse a Madrid.—Villanueva número 11 o al domicilio social.
Dirección telegráfica: GEINCO

CANAS LA HIGIENICA

AGUA VEGETAL DE ARROYO
 No mancha, es infalible e inofensiva
 DE VENTA EN PERFUMERIAS Y PELUQUERIAS

TALLER DE CONSTRUCCION DE CARROCERIAS
 PARA TODA CLASE DE Automóviles de lujo y Omnibus PARA VIAJERO
 Pronta Construcción y Economía
Daniel Saez de la Ossa P. de las Balsas, 1 MURCIA

Las Instituciones jurídicas en Rusia

Una comisión de profesores y hombres de letras de Rusia, que hoy se han acogido a la hospitalidad de los países de Occidente, ha redactado una excelente información de las instituciones sociales de aquel país, desmintiendo las oficiosas noticias y datos inexactos que sobre el régimen soviético ha consignado en su "rapport" la Delegación de los Trades Unions británicos, cuya delegación se ha limitado a copiar literalmente los textos suministrados por el gobierno comunista ruso sobre la situación del país moscovita y de sus principales instituciones.

En el presente artículo nos ocuparemos de la administración de justicia, una de las más típicas instituciones del comunismo ruso, que los delegados británicos han tratado bien deficientemente y que uno de los colaboradores del notable libro de Federoff.—M. Pilenko, profesor de Derecho Internacional—ha extraído de las leyes vigentes contenidas en el Estatuto de la organización de los Tribunales de la República soviética.

En esta organización resaltan cuatro instituciones principales; el juez popular, el Tribunal del pueblo, el Tribunal del Gobierno y el Tribunal Supremo. El juez popular funciona como juez único; los Tribunales de pueblo están formados de un juez popular y dos asesores; el Tribunal del Gobierno es elegido por el Consejo ejecutivo del Gobierno, así como también los jueces populares.

No existe en Rusia, en ninguno de estos grados de las instituciones jurídicas, ningún juez, en ninguna instancia que no sea nombrado por la administración, que no esté obligado a solicitar su nombramiento anualmente y que no pueda ser depuesto por simple "ukase" del poder ejecutivo soviético. El juez inamovible es completamente desconocido en el régimen comunista ruso.

Esta dependencia política del juez en Rusia, es analizada admirablemente por el profesor Courville en su obra Base de la Constitución soviética editada en Moscú en 1922. Según dicho profesor los soviets tienen la plenitud del poder proletario; esta plenitud del poder es transmitida de los más altos a los más bajos en toda la escala administrativa y en todos los grados de dicha escala, pudiendo afirmarse que el régimen que hoy impera en Rusia no tiene aplicación al principio de la separación de poderes proclamado por Montesquieu, que aun rige en algunos países del Occidente.

La negación de los jueces independientes no es sino la consecuencia indeclinable de los principios soviéticos establecidos por Lenin en la Constitución Política de Rusia, que ha instituido la justicia como una institución del poder ejecutivo, puesta al servicio del partido bolchevista que rige el país moscovita con el aparato y falso título de gobierno del proletariado.

En la terminología soviética ha sido necesario crear una justicia de clase,

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio
CAPITAL: 30.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo 43 —Madrid
Presidente del Consejo de Administración Excmo. Sr. Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES

Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaos, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Triana (Sevilla), Totana y Yecla.

CORRESPONSALES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.

OPERACIONES: Desouento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del extranjero; Cartas de créditos; Transferencias; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de cupones y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Etranger con los Bancos patrocinados por la Société Generale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Generale de Belgique, con sucursales en diferentes puntos importantes del extranjero.

Pascual García Ibáñez

VINOS Y ALCOHOLES

VERMOUT TORINO «GARCIA»

Y E C L A

según proclama Bujarin en su ABC del comunismo. «Entre nosotros—dice este escritor comunista—solo pueden ser juzgados los obreros; los burgueses—que llama explotadores—no tienen el derecho de ser juzgados.»

Los directores del comunismo ruso no se limitan a lanzar una proclama tan cínicamente injusta y opresora, sino que la interpretan todavía en términos más incisos, haciendo la afirmación terminante de que el juez soviético debe inclinar la balanza siempre en favor del propietario y en contra del burgués.

Para justificar tan incisa tesis los soviets afirman que en los Estados occidentales la balanza de Themis se inclina siempre en el sentido opuesto. Tesis tan arbitraria y tan injusta tendrá siempre la más enérgica protesta de los hombres honrados y amantes de la justicia.

Podrá existir alguno que otro juez venal en los países occidentales; pero es una solemne impostura condenar a toda una clase, en esos países, como capaz de inclinar siempre la balanza en favor del poderoso y en contra del económicamente débil.

Podrán existir deficiencias, injusticias, errores, como esos atados, en los países de Europa; pero en ningún país de Europa ni de América se tiene el cinico desprecio de elevar a la categoría de axioma una «justicia de clase» y de aconsejar a los jueces que abdiquen de su misión de paz y de justicia para erigirse en instrumentos con el que una sola clase de la sociedad pretenda saciar su espíritu de venganza contra las demás clases sociales.

F. Fernández-Sánchez-Puertas

Artículos para viaje

Sacos de mano, Maletas y cofres en el

Bazar Murciano

BOLETIN RELIGIOSO

Agosto-1927

Este mes consta de 31 días. Consagrado al Corazón de María. Toque de Alba, a las cinco.

Toque de Oraciones, a las ocho y media.

Santorial

DIA 6

La Transfiguración del Señor y San Justo.

Vela y Alumbrado

Día 6.—En Verónicas.

Las misas y Estación a Jesus Sacramentado, serán aplicadas por la intención de don Enrique Navarro Zadeba Lisson.

Día 7.—En San Juan Bautista

Notas de cine

«El Tigre de la Cancha»

Es esta una película en la que se refleja con exactitud la vida universitaria norteamericana. Hay en ella, además de un delicado romance de amor, varios partidos de «rugby» en los que los intervinientes destacados y ofensivos. Uno de estos partidos el principal en el cual se juega el prestigio de dos grandes Universidades se disputa con la cancha en bastante mal estado llena en barro, lo que hace el partido sea más emocionante.

Richard Dix el popular actor, tiene en esta película el papel que más cuadra a sus facultades interpretativas Esther Ralston, con su interpretación demuestra que su ascenso a «estrella» le ha justificado pues segunda con gran eficacia a Richard Dix Butler, Mona Palma y Harri Barendorf, integrantes del reparto de este film.

Su acción comienza en el otoño de 1899 los ciudadanos de Colegio City

Triciclos y Patines para niños con ruedas de goma y hierro

Gran surtido en la Abaniquería de **RAYNELI** PLATERIA número, 22



Los marcos, la debilidad, el agotamiento,

la mayoría de las veces proviene de un organismo anémico y depauperado. La comida por sí sola no basta para tonificarlo y hay que ayudar a la naturaleza con un reconstituyente apropiado.

El Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

reúne las mejores condiciones para dar vigor a la sangre y tonificar el sistema nervioso

Más de 35 años de éxito creciente

Aprobado por la Real Academia de Medicina.

Aviso: Rechace todo frasco que no lleve en la etiqueta exterior HIPOFOSFITOS SALUD en rojo.

dedicaban toda su atención a los próximos partidos de «rugby» que debían disputar dos implacables rivales; los equipos del Colegio de Colton y Universidad del Estado. Antes de contraer matrimonio, Elmer Stone del equipo de Colton prometió formalmente a la que iba a ser su esposa, que no saldría del Colegio hasta que su equipo hubiese vencido al de la Universidad del Estado. A todo esto pasan veintiseis años y aunque la esposa de Stone hacia algún tiempo que había fallecido este continuaba fiel a su promesa.

Setena hace ingresar a su hijo Jack a su Colegio para ocupar un puesto en el equipo. Como todo no vale, Jack tiene que acceder a recibir todos los caprichos que se le ocurren a los estudiantes veteranos.

Bien lejos estaban los jugadores de Estado de imaginarse de aquel novato a quien habían tratado con tanta brutalidad, sería nada menos que el jugador de su deporte, Jack acepta la invitación de Lumpy Coggins «coach» del Colton, de ayudarlo en el reparto a domicilio de las botellas de una compañía lechera, con lo cual, ambos piensan ganarse los estudios en el colegio. Todo marcha a pedir de boca, hasta que los estudiantes de la Universidad se dan cuenta de la ocupación maliciosa del novato. Las burfias y mofas arrecian en forma tal, que Jack se ve obligado a suministrarle su correspondiente correctivo, después del cual estas cesan.

Enterada Luisa que Jack en un comedor bastante regular, lo invita a participar en una carrera de cien metros que ha de celebrarse con fines de caridad, Jack toma parte en la carrera y vence con lo cual se capta la simpatía sincera, de Luisa. Daniel, valiente de una infame calumnia, hace

pública la noticia de que Jack había recibido un premio al vencer en una carrera con lo cual queda imposibilitado para tomar parte en el próximo partido entre su Colegio y la Universidad, a la mañana siguiente el boletín del colegio publicaba la noticia de que Jack había sido descalificado por haber aceptado un premio.

Al ver la foto que fue sacada por Luisa cree que lo ha traicionado y esta reclama a Daniel por su indigno proceder; pero todo se aclara y Jack puede tomar parte en el partido saliendo victorioso y con esto aumenta el amor a Luisa.

Destrucción de insectos

El acreditado sin rival, producto por polvo marca Preat con bote de hojadelata se han recibido en el BAZAR MURCIANO Venta 1'50 ptas.

Se recomienda también los polvos insecticidas L'Éclair para las moscas, mosquitos y chinches. Venta en Bazar Murciano No olvidar la pasta Mata-Cucarachas, con garantía, que las destruye. Tubo 1'50 pesetas Bazar Murciano y Fin de Siglo

FLIT

Venta en BAZAR FIN DE SIGLO

Coches para niños

Son los más prácticos e higiénicos para el paseo.

Modelos variados en el BAZAR MURCIANO

Precios del mercado

DIA 5 DE AGOSTO LONJA

De los 50 kilos

- Patatas, 11'0
- Tomates, 6'00
- Bajocas, 50'00
- Pimientos menudos 10'00.
- Pimientos gordos 14'00.
- Chirivías 12'00
- Cebolla seca 3'50
- Ajos secos 37'50
- Melocotones 30'00
- Manzanas 13'00
- Ciudadela 12'50.
- Peros, 13'00
- Peras, 17'00.
- Melones 10'00
- Limonos, 10'00
- Sandías 5'00
- Uva 20'00.
- Calabazas totaneras 8'00.
- Calabazas tiernas, 0'00.
- Pepinos, 0'60
- Cebolla tierna 0'00.
- Berengenas 0'30
- Bábanos, 0'35

PESCADERIA

Precios por kilos

- Merluza, 6'00.
- Pescadilla, 8 y 4'00
- Mero 5'00
- Reche 4'00
- Calzon 2'00
- Mosola 2'00
- Emperador 2'00
- Pajel 3'00
- Calameres, 00'00
- Jibias 4'00
- Mújol 3'00
- Magres 2'50
- Salmonetes, 6'00
- Sardina, 1'60
- Lenguados 0'00.
- Gambas 4.
- Almejas 1'20

Dispensario Antituberculoso de la Trinidad

Plaza de la Trinidad, núm 21 Enfermedades del pecho

- Dr. José Carrillo Lozano. Lunes, miércoles y viernes de 4 a 1
- Garganta, nariz y oídos Dr. Angel Martín Fernández. Lunes, miércoles y viernes de 5 a 6
- Enfermedades de los niños Dr. Amalio F. Delgado de la Peña. Martes, jueves y sábados, de 3 a 4.

Cirugía General

Dr. Francisco Montijano Buendía, Martes, jueves y sábados, de 4 a 5.

Enfermera visitadora

Señorita Fuensanta Escalante. Nota importante.—Este Dispensario es exclusivamente gratuito y para enfermos pobres, suministrándose en él las Medicinas necesarias para su tratamiento tuberculoso.

Máquinas para afeitar

La marca «Vauet», es la más aceptable por su confección y seguridad de evitar cortarse.

Cada máquina va en elegante estuche y con un suavizado para las hojas.

Precios 5, 15 y 35 pesetas.

Bazar Murciano

dignaba recibirme, y por ello doy mil gracias a Dios, puesto que al fin tengo el honor y la dicha de hallarme en su presencia. Ya sabes tan to como yo.

—Te he escuchado con vivísimo interés; ahora préstame atención, Morales: convendrás en que, por astuto que seas, lo he sido yo aún más.

—Es cierto. Tu plan para llegar a ser la señora de Najas, era un plan soberbio; pero la grande y magnífica obra que hoy llevas a cabo, es una verdadera obra maestra.

—¿De manera que me abandonas por completo el cuidado de tu porvenir?

—Me conformo, pero te haré una sola pregunta.

—¿Hezla.

—¿Hela aquí: ¿harás mi fortuna?

—Te lo prometo.

—¿A qué de Carmen?

—A fé de Anunciata.

—Perfectamente. Ahora te abandona enteramente Morales; de aquí en adelante será entre

tus manos el danzarin dócil, al que harás bailar a tu antojo.

—Muy bien; vas a empezar por marcharte, sin contestar a una sola de las preguntas que te puedan hacer los criados que encontrarás a tu paso.

—¿Qbedeceré.

—En el muelle hay una modesta posada que tiene por muestra una áncora de plata; te hospedarás allí, después de haberte vestido de una manera decente; harás una vida regular, sin que por ningún estilo llames la atención. Sobre todo mucha discreción, y que nadie sospeche que me conoces.

—Haré cuanto desees; pero, ¿a qué tantas precauciones?

—orque para presentarme a mi marido y a mi suegro, tendré que inventarme una historia, e importa mucho que esa historia no sea desmentida por alguna imprudencia tuya.

—Es verdad, tienes mucha razón.

—Yo procuraré que entres en esta casa cuan

to antes; mientras tanto, y cuando lo juzgue necesario, te daré instrucciones. Ahora, señor don Guzmán, adió, o más bien hasta más ver; se hece tarde y tengo aún que vestirme.

—¿a señorita Anunciata cree haber pensado en todo—dijo Morales riendo, y sin embargo ha olvidado una cosa importantísima.

—¿Qual es?

—Darme dinero.

Por toda contestación Carmen se aproximó a un mueblecito, sacó de una cajita un puñado de monedas de oro, y las dejó caer en manos de Morales.

—Ahora, márchate inmediatamente.

—Hasta más ver, señorita «Anunciata».

—Hasta la vista «don Guzmán».

Carmen abrió la puerta que daba acceso a la antecámara; el gitano se quedó saliendo por tres veces con la más profunda humildad, porque comprendía que las doncellas le observaban.

—Vestidme—dijo Carmen en cuanto hubo desaparecido Morales.

con gran sorpresa y viva alegría al decir que no había sido el único que había sobrevivido al espantoso desastre del «Marsouin», puesto que Anunciata, salvada milagrosamente iba a casar se hoy mismo con el hijo del armador. Seguramente de que la hermosa habanera acogiera favorablemente a don Guzmán Morales, hermano de su amiga la señora de Najas, insistió para que me llevaran a su presencia. Cuando ya desesperaba de conseguir mi deseo, me dijeron que se

Los viajes de Primo de Rivera

Acompañado de su hijo Fernando recorre el Presidente a caballo una pintoresca finca de El Escorial

Varios ministros salen para aquel punto

POR TELEGRAFO

Madrid.—En varios automóviles marcharon a El Escorial donde estuvieron despachando con el general Primo de Rivera los ministros de Fomento, Instrucción Pública y Justicia.

El Presidente despachó los asuntos pendientes y quedó con otros para estudiar.

Paseo a caballo

Acompañado de su hijo Fernando recorrió el marqués de Estella una pintoresca finca de estos alrededores.

Más tarde regresaron a la capital y después cenaron atentamente invitado por un aristócrata en una finca de su propiedad.

Sobre un proyectado viaje

Primo de Rivera saldrá el día 7 recorriendo las capitales ya anunciadas.

Estará en Santander el día 14 para asistir al Consejo de ministros que presidirá el día 16.

La voz de La Gaceta

Concede permiso para el ingreso del imparte de cuotas militares en las Delegaciones de Hacienda

Por telegrama de la tarde

Madrid.—La Gaceta publica, entre otras disposiciones no tan interesantes, las siguientes:

Concediendo una prórroga que acabará el día 30 de Septiembre próximo para el ingreso del primer plazo que los acogidos a la Ley de Reducción y reducción del tiempo en filas de ben depositar en las Delegaciones de Hacienda.

Autorizando la adquisición de 64 mil kilos de cobre electrolítico para la elaboración de una nueva moneda de cupronique.

Concediendo a Juan Mach Ordinas el monopolio de tabacos en Ceuta y Melilla.

Disponiendo que la Medalla de Su frimiento por la Patria concedida a familiares de militares y marinos muertos en campaña lleve un asa negra de igual forma y dimensiones que la que los heridos usan en sus uniformes.

Declarando prohibida la estacada para pesca en el río Miño.

Creando una comisión mixta para hacer cumplir los contratos estipulados entre productores de remolacha y empresas azucareras.

El ingeniero Manchibarrrena expulsado de su cargo

Por telegrama de la noche

San Sebastián.—El Ayuntamiento ha acordado expulsar al ingeniero Manchibarrrena.

La causa es la publicación de una hoja ofensiva para el Gobierno.

Un incendio

En Librilla arde una hacina de mieses

La guardia civil del puesto de Librilla comunicó a este Gobierno civil que en una era situada a unos doscientos metros de la casa habitada por su dueño Andrés Cánovas Marcos y enclavada en el lugar denominado de Los Tarquiniales se ha producido un incendio de las mieses allí apiladas.

No obstante los trabajos realizados por los vecinos el fuego destruyó por completo las mieses.

Se ha comprobado que el incendio fué casual y las pérdidas se calculan en unas tres mil pesetas.

DR. ANTONIO HERNANDEZ-ROS DEL HOSPITAL PROVINCIAL Consulta de Otraja: de 12 a 2

Después de la desgracia aérea de Barcelona

El alférez Llera es natural de Badajoz y ha prestado grandes servicios a la Aviación y a España

En el desembarco de Alhucemas murió el mecánico que le acompañaba

POR TELEGRAFO

Badajoz.—El accidente que ha costado la vida al alférez de navío Llera ha producido en esta capital de donde es natural, una penosísima impresión.

Parece ser que será traído para su entierro el cadáver a Badajoz y recibirá sepultura en el panteón de la familia.

El historial del héroe

El alférez Llera ingresó en la Armada el año 1920 realizando las reglamentarias prácticas a bordo del «Jaime I», donde se distinguió por su talento y bizarría.

Después prestó grandes servicios a la Aviación y a España interviniendo activamente en la campaña de Marruecos.

Se recuerda que en el desembarco de Alhucemas sufrió un accidente el aparato que volaba, accidente que costó la vida al mecánico y heridas de importancia a piloto.

El padre del muerto que ejerce el puesto de magistrado en esta Audiencia está recibiendo numerosas demostraciones de pésame.

La madre de Llera ha marchado a Cádiz donde se unirá a su esposo para continuar el viaje a Barcelona.

Traslado del cadáver del alférez

Barcelona.—Fue trasladado a Badajoz el cadáver del alférez de Navío Llera.

Le acompañan personas de la familia y una representación de la Aeronáutica.

Cadáver que no aparece

Sigue sin aparecer el cadáver de mecánico Raja.

Los trabajos para extraer el cadáver continúan realizándose con toda actividad.

El Congreso de Casas Baratas

La comisión organizadora del primer Congreso de Casas Baratas se reunió acordando distribuir la convocatoria y reglamento de este Congreso.

La sesión inaugural será presidida por el ministro de Trabajo.

Una desgracia en Madrid

Dos niñas se caen a un gran caldero de aceite hirviendo

Y sufren graves quemaduras

Madrid.—Las niñas Piedad García y Concepción Dago estaban entrenadas en juegos propios de su edad y cuando una corrió tras la otra tuvieron la fatal desgracia de caer a un gran caldero que contenía aceite hirviendo.

Sufrieron diversas y graves quemaduras en todo el cuerpo.

Las madres al enterarse del suceso sufrieron desvanecimientos.

Acudirá además la banda de Infantería de Marina.

Piensa a bordo

Es probable que también se celebre una brillante fiesta a bordo del buque portugués dedicada por la oficialidad a las chicas cartageneras.

Por un falso viraje

Muere un niño atropellado

Bilbao.—En Deusto cruzaba la carretera un automóvil y al llegar a un paso a nivel, el chófer halló echadas las cadenas y para evitar el choque con la cadena, viró violentamente matando a un hijo del guarda barrera.

La madre, que presenciaba la escena, enloqueció.

Un rasgo de la Reina

Doña Victoria regala un valioso traje para la Virgen del Rosario

Doña Victoria regala un valioso traje de tisú de oro bordado en pedrería.

El vecindario ha acogido con entusiasmo el obsequio de la Reina y le ha elevado un mensaje de gratitud.

De nuestra Zona en Marruecos

Por telegrama de la noche

El donativo de un soldado

Ceuta.—El soldado Luis Oarreira entregó un donativo de cincuenta pesetas con destino a la Ciudad Universitaria.

Enterado el Rey de este simpático rasgo de esplendor del soldado le ha dirigido un expresivo telegrama de gratitud.

Consejo de guerra

Tetuan.—Se verificó Consejo de Guerra contra el comandante de infantería Julio Serra, al que se le acusa de negligencia en su cargo.

También se ha obrado Consejo de Guerra por malversación de fondos contra el teniente coronel Manuel Cervera, comandante Urbina, y capitanes Olague, Cabesa, Granada Cebilla y Pemies.

También figura por igual acusación el coronel Federico Caballero.

Sanjurjo a Tánger

Tánger.—Llegó el Alvo Comisario general Sanjurjo acompañado del Gran Visir a la zona española.

Asistieron a una brillante fiesta ofrecida por el exministro musulmán Mehedi.

Por los Ministerios

Martínez Anido elogia el funcionamiento de Escuelas al aire libre

Por telegrama de la noche

Madrid.—El ministro de la Gobernación estuvo trabajando en su despacho y luego visitó el funcionamiento de las Escuelas al aire libre instaladas en los Viveros.

Elogió al municipio madrileño por el interés que demuestra para los escolares.

Una comisión del Sindicato Agrario de Rioja estuvo conferenciando con el ministro de Trabajo para pedirle los puestos de vocales permanente y suplente de la comisión arbitral para entender entre azucareros y remolcheros.

El Vicepresidente del Consejo de Economía Nacional celebró una conferencia con el ministro de Dinamarca en nuestra nación para tratar de la modificación del régimen comercial entre España y aquel país.

Director y subdirector de viaje

En el ministerio de Trabajo dijeron a los periodistas que el director y subdirector de Comercio habían salido para Eibar donde asistirán en representación del ministro a la inauguración de una exposición industrial.

Los alumnos de Segovia

La información abierta ha dado resultado satisfactorio

Madrid.—Ha quedado terminada la información abierta por orden del Gobierno a fin de depurar los hechos ocurridos con motivo del suceso desagradable ocurrido en Segovia.

En vista del resultado satisfactorio tanto como a los oficiales y alumnos de la Academia de Artillería, se les ha autorizado para el comienzo de los exámenes, el día 10 del actual debiendo estar terminados el día 20.

Después se concederán vacaciones hasta el 30 de Septiembre.

Y siguen los billetes falsos

En Lugo cambia un sujeto uno de quinientas, pero después lo caza la policía

En la población se produce una gran alarma

POR TELEGRAFO

Lugo.—Hace dos días se presentó en el Banco de España de esta capital un individuo que solicitó cambio de un billete de 500 pesetas, deseo que fué satisfecho.

El oficial de Caja dió el cambio del billete, pero notó más tarde que era falso.

Inmediatamente se puso en actividad la policía y averiguó que no hacía muchas fechas había llegado a un Hotel de la ciudad un sujeto bien vestido que bien podría ser el falsificador.

Este huésped se dió cuenta de que le perseguían y salió para Betanzos donde fué detenido por la Guardia civil.

Al ser registrado el equipaje del individuo llamado Rodolfo Albornos se le encontraron varios útiles destinados a la falsificación.

Este manifestó que utilizaba dichos objetos para dar timos, entre ellos el conocido de la guitarra.

Respecto al billete falso dijo que quien lo había pasado fué un compañero, y que si estaba cambiado de color había sido porque en él se efectuaron diversas pruebas con objeto de engañar a un individuo para demostrarle que se hacían billetes falsos y que pasaban.

El detenido quedó incomunicado.

La noticia corrió velozmente por la población y nadie aceptó un billete de 500 pesetas.

El billete falso recogido pertenece a la emisión de 5 de Junio de 1907. El detenido tiene 25 años es hombre simpático y con antecedentes de falsificador.

Las fieras domadas

En Palencia un tigre acomete al domador y le hiere de gravedad

Por telegrama de la noche

Palencia.—Cuando realizaba ensayos con su colección de tigres del Zoo Cions el domador francés Molie, una de las fieras se arroja sobre él, hiriéndole de gravedad.

El dueño del Circo al darse cuenta de la situación tuvo la serenidad de penetrar en la jaula, apaleando al tigre y haciendo que saltara la presa.

El domador ingresó en el hospital.

Los que mueren

El entierro del actor Medrano asisten muchos compañeros

Por telegrama de la noche

Madrid.—El entierro del actor Medrano constituyó una sentida manifestación de duelo.

Asistieron numerosos compañeros y representación de escritores.

Carbonero que muere

Ha fallecido el carbonero herido en el atraco a su establecimiento hace un par de semanas.

Niño electrocutado

Escorial.—El niño Benjamin Bota se subió a un poste que sostenía cables de fluido eléctrico.

Quedó electrocutado.

El veraneo regio

D. Alfonso marcha a Santoña y regresa a mediodía

Por telegrama de la tarde

Santander.—Don Alfonso salió en automóvil para Santoña, donde permanecerá varias horas.

A mediodía regresó a Santander. Señora a qué ha obedecido el viaje del Rey.

Asistió a la inauguración de la Biblioteca del Soldado en el Cuartel de Infantería.

Fuó obsequiado con un lunch.

Los partidos de tenis

Continúan los partidos de tenis en el campo de La Magdalena entre infantiles y aristócratas.

A diario ofrecen las pistas un brillante aspecto.

Paseando por la playa

Doña Victoria paseó con la infanta Beatriz por la playa y fué objeto de manifestaciones de simpatía.

En El Ferrol

El submarino "Isaac Peral" está averiado

Por telegrama de la noche

Ferrol.—La escuadrilla de submarinos realizó maniobras que fueron presenciadas por numeroso público.

Al entrar en el puerto, un torpedo acometió al submarino «Isaac Peral» dándole un fuerte golpe por la proa.

El submarino quedó con desperfectos de bastante importancia.

El Gran Casino de San Sebastián

El concurso abierto para su explotación se ha declarado desierto

Por telegrama de la noche

San Sebastián.—Ha tenido lugar el acto de apertura de los pliegos presentados al concurso para la explotación del Gran Casino de esta capital durante la actual temporada de verano.

El concurso quedó declarado desierto en vista de las dificultades que ofrece el intento de las autoridades.

El gobernador no perdiendo aun esperanzas ha convocado a una nueva reunión de fuerzas vivas para ver si hay otra solución factible.

NOTICIAS

Viajero

Ayer tuvimos el gusto de saludar en nuestra Redacción a nuestro querido amigo el exdirector general de Obras públicas don Juan Antonio Perea.

Lo más elegante en

Cinturones, Ligas y Tirantes,

lo encontrareis en la Abaniquería RAYNELL, Platería, 27

Operada

Lé ha sido practicada una difícil operación quirúrgica a consecuencia de un desgajado alumbamiento a la señora doña María Bosque Buen

dió, esposa del cabo de la Guardia civil de Las Peñas de San Pedro (Ibañeta) don José Lopez Laureiro e hija de nuestro estimado amigo don Joaquín Bosque.

El estado de la enferma es satisfactorio y le deseamos pronto restablecimiento.